

Состоялся телефонный разговор Президентов Узбекистана и Кыргызстана



24 июля Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел телефонный разговор с Президентом Кыргызской Республики Садыром Жапаровым.

Президент Садыр Жапаров сердечно поздравил лидера нашей страны с днем рождения, выразив искренние пожелания благополучия и процветания братскому народу Узбекистана.

Были обсуждены актуальные вопросы двусторонней повестки и регионального взаимодействия.

Подчеркнута важность практического выполнения договоренностей, достигнутых в ходе узбекско-кыргызского саммита на высшем уровне 11-12 марта этого года в городе Ташкенте. Особое внимание уделено скорейшему продвижению совместных проектов в области энергетики, транспорта, машиностроения, фармацевтики и других отраслях.

Отмечена важная роль проведенной Международной конференции по вопросам усиления взаимосвязанности Центральной и Южной Азии в обеспечении безопасности, стабильности и устойчивого развития в нашем регионе.

Рассмотрен также график предстоящих мероприятий, включая проведение Консультативной встречи лидеров стран Центральной Азии 6 августа в Туркменистане.

Источник